
 

 

PROJET  LECTURE  
 

Projet de lecture initié par les élèves : choix du livre et du thème. 

 
LILI TROUVE SA MAITRESSE MECHANTE   

de Dominique Saint Mars et Serge Bloch  

 

 
OBJECTIFS GENERAUX : 

 

 Acquérir un comportement de lecteur 

 Comprendre le sens de ce qui est lu 

 Etudier un type de support particulier : livre de poche, collection ainsi 

va la vie, sous forme de bande dessinée 

 Lire à voix haute en jouant les personnages 

 Lire silencieusement 

 Etudier le rapport texte – image  

 
COMPETENCES : 

 

 Donner après lecture des renseignements ponctuels 

 Résumer sommairement un texte lu 

 Identifier les personnages d’un récit 

 Repérer les usages typographiques de la bande dessinée  

 Anticiper la suite d’une histoire 

 S’impliquer dans une histoire, donner son avis sur le thème 
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PROJET DE  LECTURE 

 

Projet de lecture initié par les élèves : choix du livre et du thème. 
 

LILI TROUVE SA MAITRESSE MECHANTE   

de Dominique Saint Mars et Serge Bloch 

 

ETUDE DU LIVRE : DECOUPAGE PAR SEANCES 

 

 

Séance 1 :   

 Présentation du livre 

 Etude de la couverture 

 Lecture individuelle pages 7 à 13  puis résumé collectif 

 Questionnaire 1  

 

Séance 2 :  

 Correction du questionnaire 1  

 Lecture individuelle pages 14 à 21  

 Questionnaire 2 

 

Séance 3 :  

 Correction du questionnaire 2  

 Lecture individuelle pages 22 à 29   

 Questionnaire 3 

 

Séance 4 :  

 Correction du questionnaire 3 

 Lecture individuelle pages 30 à la fin    

 Questionnaire 4 

 

 

Séance 5 :  

 Correction du questionnaire 4 

 Bilan de la lecture  

 Débat autour du thème  

 

Séance 6 :  

 Bilan du projet 

 Rédaction d’un compte – rendu pour les correspondants 

 

Lecture à la maison de chaque épisode après l’avoir lu en classe. 
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